

Z á p i s n i c a

z 1. zasadnutia pracovnej skupiny zaoberajúcou sa koncepciou rozvoja MČ Košice-Sever , konaného dňa 10. 9. 2012 na MÚ MČ Košice Sever.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Prednosta Miestneho úradu MČ Košice Sever Ing. Polaček otvoril 1.zasadnutie pracovnej skupiny, privítal prítomných a informoval ich o dôvode a potrebe vzniku tejto pracovnej skupiny. Nakoľko sa jednalo o 1.zasadnutie v úvode prednosta poukázal na potrebu stanoviť si názov pracovnej skupiny, pravidiel, zásady, časový harmonogram zasadnutí, ciele pracovnej skupiny a ich následnú aplikáciu.

Následne vystúpil poslanec MČ Košice-Sever Ing. Ténai ako iniciátor uznesenia č102/2012 (vznik pracovnej skupiny), aby oboznámil prítomných so svojou predstavou resp. zámerom pracovnej skupiny. Ing. Ténai informoval, že z radov nespokojných občanov hlavne z Mestskej časti Košice-Sever, bola spísaná petícia adresovaná Magistrátu mesta Košice. Obsahom petície bola nespokojnosť občanov s prebiehajúcou stavebnou činnosťou, povoľovaním stavieb, nejasných regulatívov územného plánu, podlažnosťou objektov hlavne medzi rodinnými domami a pod. Na základe tejto petície vznikla z jeho strany iniciatíva na založenie pracovnej skupiny, ktorej cieľom je aj pri rozvoji územia zachovať kvalitu bývania, životného prostredia, zelene, aj pre budúce generácie a stanoviť podmienky resp. upraviť regulatívy. Taktiež poukázal na problematiku jestvujúcich komunikácií a inžinierskych sietí, ktoré sú poddimenzované. Nedostatok parkovacích miest je citeľný nie len v medziblokových priestranstvách ale aj medzi rodinnými domami.

Ing. Repovská pripomenula, že MČ Košice Sever sa rozprestiera na lukratívnom území s dôrazom na ochranu prírody. Územný plán je spracovaný a platný, z dôvodov intenzifikácie a rozvoja mesta prechádza množstvom zmien a doplnkov. V tomto období prebiehajú prípravné práce na jeho aktualizáciu. MČ Košice Sever v rámci týchto prípravných prác navrhuje, aby pracovná skupina postupne vytypovala zóny s presným zadefinovaním podmienok a regulatívov. Navrhla, aby Mesto Košice na rok 2013 prideliť adekvátne fin. prostriedky pre ÚHA pre účel spracovania územného plánu zóny, ktorú vytypuje v mestskej časti pracovná skupina, následne odporúča komisii výstavby a miestnemu zastupiteľstvu jej schválenie.

V rámci diskusie vystúpili všetci prítomní so svojimi návrhmi a pripomienkami k budúcej činnosti pracovnej skupiny.

Prítomní sa dohodli, že pracovná skupina bude vystupovať pod názvom „ Pracovná skupina pre koncepciu rozvoja MČ Košice-Sever “ (PSKR MČ Košice-Sever).Zasadnutia budú zvolávané podľa potreby na základe pozvánky.

Cieľom PSKR MČ Košice-Sever je aktívna spolupráca pri tvorbe územného plánu a regulatívov za účelom vytvorenia súladu všetkých činností na území MČ Košice-Sever s dôrazom na starostlivosť o životné prostredie, zabezpečenie trvalo udržateľného rozvoja, na šetrné využívanie prírodných zdrojov a na zachovanie prírodných, civilizačných, kultúrnych a historických hodnôt .

Nakoľko nebol delegovaný žiadny pracovník zo stavebných úradov Miestny úrad do najbližšieho zasadnutie opätovne požiadala Mesto Košice o delegovanie pracovníkov zo stavebného úradu a špec. stav. úradu. Vzhľadom na rozsah prejednávanej problematiky pracovná skupina navrhuje pozvať na ďalšie zasadnutie aj ved. referátu ÚHA Ing.arch. Királyovú.

Najbližšie zasadnutie je naplánované na 1.10.2012 o 14,00 hod. v zasadačke Miestneho úradu.

Zapísala: H. Maczejková
V Košiciach, 10.9.2012

